

投资涉及风险·包括损失本金。 过往表现并不代表未来业绩。 投资华夏亚洲高息股票 ETF (「本基金」)前·投资者应参阅基金章程· 包括细阅风险因素。 阁下不应仅依赖本资料作出投资决定。 请注意:

本基金旨在提供在扣除费用及开支之前尽量贴近彭博亚太高股息 40 净回报指数(港元)表现的投资业绩。

本基金主要投资于亚洲高收益股票。高股息证券会受到股息减少或取消、证券价值下降以及低于平均价格升值潜力等风险的影响。

投资于亚洲市场 / 新兴市场会更容易受到影响亚洲市场的不利经济、政治、政策、外汇、流动性、税收、法律或监管事件的影响,或对 比投资于较发达市场面临更大的因政治、税收、经济、外汇、流通性及监管等风险而造成的损失风险。

本基金面临行业集中风险和与小型/中型资本公司相关的风险,因此本基金的价值可能波动较大。

本基金面临新指数风险、调整期风险和过往业绩风险。

相对于每基金单位的资产净值,本基金的交易价格可能有显著的溢价或折让。

本基金面临跟踪误差风险。

本基金面临与金融衍生工具相关的风险,包括对手方/信贷风险、流通性风险、估值风险、波动性风险及场外交易风险。

本基金须承受外汇风险。

上市和非上市类别遵循不同的定价和交易安排。 由于费用和成本不同,每个类别的每单位资产净值可能会有所不同。 上市类别基金单位以当日市场价格在二级市场进行交易,而非上市类别基金单位则通过中介机构根据交易日结束的日终资产净值出售。 非上市类别的投资者可以按资产净值赎回其单位,而二级市场上市类别的投资者只能按现行市场价格卖出,并且可能必须以大幅折价退 出本基金。 非上市类别的投资者与上市类别的投资者相比可能处于优势或劣势。

本基金可能酌情从本基金的资本中或实际从资本中支付股息。 从资本中或实际从资本中支付分派金额,相当于退还或提取基金份额持有 人部分原有之投资或任何归属于该原有投资的资本收益。 任何该等分派可导致基金的每单位资产净值即时减少。

## 华夏基金(香港)携手彭博重磅升级亚洲高息股策略 华夏亚洲高息股票 ETF (3145.HK)

- 目标年化派息率 8%\*,力求每月稳定派息
- 全新定制指数,采用严谨、多维度的筛选流程,兼顾投资标的的质量与韧性
- 在当前不确定的市场环境下,高息股能提供更佳的下行保护及稳定回报

【香港 – 2025 年 10 月 31 日】华夏基金(香港)有限公司(华夏基金(香港))今日宣布‧ 对旗下的华夏亚洲高股息 ETF(3145.HK)进行重要升级。该 ETF 的追踪指数变更为彭博亚太 高股息 40 指数。此指数从广泛的彭博亚太大中小盘指数成分股中,筛选出 40 家预估股息率 最高的公司。

此次重要升级旨在帮助投资者兼顾长期资本增值与稳健收益。本基金设定目标年化派息率为 8%\*,并力求通过每月稳定派息,助力投资者在参与亚太股市增长机会的同时,获得具有吸引 力的现金流。

新的指数由华夏基金(香港)与彭博指数服务有限公司共同合作,为本基金定制开发。 该指 数不再仅依赖传统的、历史性的股息数据,而是引入彭博综合预测 ( "BEst" )来预估未来股 息的可持续性。BEst 汇总卖方分析师对关键财务指标的预测·为财务建模与公司估值提供有 力支援。 此外,指数还引入了独特的品质筛选机制,专门筛选具有相对较高股本回报率 (ROE)和相对较低财务杠杆水平的公司,并辅以全面的多元化筛选,确保在地域、货币和行 业方面实现均衡配置。

> 华夏基金 (香港) 有限公司 香港花园道1号中国银行大厦37楼



华夏基金(香港)ETF 投资主管蓝国坚表示:"我们此次对华夏亚洲高息股票 ETF 的基准指数作出战略性优化,更贴合当下亚太市场动态与投资者的关注重点。在市场不确定性持续的背景下,派息股票往往具备较好的下行防护与较为稳定的回报特性。对于寻求稳定收益流和区域多元化配置的长线投资者而言,此 ETF 可提供一个战略上更优化、更面向未来的投资框架。"

彭博亚太区指数产品负责人庄戟表示:"我们很高兴华夏基金(香港)选择彭博指数·有助提升其亚洲高股息 ETF 的表现。彭博亚太高股息 40 指数直接回应了客户对于注重收益的投资产品的强劲需求。我们将一如既往地凭借一流的数据、周到的设计以及经实践验证的创新·为整个地区的客户提供强大的解决方案。"

该方法论构建了一个兼顾稳定与增长的投资组合。 截至 2025 年 9 月 30 日的 10 年回测数据显示,该指数以港元计价的总回报率高达 278.42%(年化回报率 14.23%),截至 2025 年 9 月 30 日,该指数过去 12 个月股息率为 9.89%[备注]。与彭博亚太大中小盘指数相比,在相同十年期间,彭博亚太高股息 40 指数的总回报与股息率均表现更佳。

## 产品资料

华夏亚洲高息股票 ETF	
追踪指数	彭博亚太高股息 40 指数(港元净报酬)
股票代码	3145 HK – 港元柜台
上市交易所	香港联合交易所有限公司 – 主板
上市日期	2014年11月13日
基础货币	港元
交易货币	港元
调整频率	每年3月、9月
派息频率*	每月
管理费	每年 0.60%
受托人	State Street Trust (HK) Limited
托管人	State Street Bank and Trust Company

华夏基金 (香港) 有限公司 香港花园道 1 号中国银行大厦 37 楼



## 关于华夏基金(香港):

华夏基金(香港)是香港市场领先的资产管理公司,作为华夏基金的海外子公司,我们于 2008 年在香港成立,是首批出海的中资资产管理公司。 我们的母公司华夏基金是中国规模最大的基金公司之一,截至 2025 年 9 月 30 日,总资产管理规模超过 4,495 亿美元。

华夏基金(香港)扎根香港·放眼全球·经过 17 年的发展·在主动投资和被动投资领域均积累了卓越的业绩表现。 公司在多元化资产方面拥有深厚的专业实力·业务范围涵盖股票、固定收益、ETF、杠杆及反向产品、数字资产·以及专户管理和投资顾问服务。 公司以全球化视野构建综合平台·致力为香港、大中华、亚太以至欧美等地的个人与机构投资者·提供多元化的产品与服务。 秉持对金融领域创新与发展的承诺·华夏基金(香港)正积极拓展 Web 3 领域,探索去中心化金融的全新投资机遇,致力于实现"超越中国专家"的愿景。

## 联络华夏基金 (香港):

hkservice@chinaamc.com.hk pr\_events@chinaamc.com.hk

\*目标派息率为年化 8%,每月定额派息(以本基金开始追踪「彭博亚太高股息 40 指数」当日的每股资产净值所计算),唯随着股价变动,本基金的每股资产净值也会出现变动,因此派息率并不保证,股息亦可从股本中分派。

数据来源: 华夏基金(香港)、彭博、截至 2025 年 9 月 22 日。

备注:以上展示的业绩数据为模拟结果·并非实际投资表现。 过往业绩(无论是实际还是类比)并不表示未来回报。

免责声明:投资涉及风险,包括可能损失本金,过往业绩并不表示将来基金回报,本文件只供阁下参考之用,并不构成对于任何基金的买卖或进行任何交易之邀约或任何投资建议,亦非为任何该等邀约而编制。本资料之发行人为华夏基金(香港)有限公司。此资料并未被香港证券及期货事务监察委员会所审阅。

华夏基金 (香港) 有限公司 香港花园道 1 号中国银行大厦 37 楼